

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Tereza Jurtíková
Oponent bakalářské práce (BP): Ing. Michaela Blahová, Ph.D.
Téma BP: Analýza zásob ve vybrané společnosti
Ak. rok: 2022/2023

Poznámky k vyplňování posudku:

1. U hodnocení jednotlivých kritérií použijte následující stupnici: A – splněno velmi kvalitně, výrazně překračuje požadavky; B – splněno kvalitně; C – splněno bez výhrad; D – splněno s menšími nedostatky; E – splněno, ale s výraznými nedostatky; F – nesplněno.
2. Pokud je jakékoliv kritérium ohodnoceno stupněm F, práce musí být celkově hodnocena jako nevyhovující, která nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP a nelze takovou práci doporučit k obhajobě.
3. Oponent BP se musí slovně vyjádřit ke každému hodnotícímu kritériu!

Hodnotící kritéria:

Hodnocení

Hodnotící kritéria:	Hodnocení
1. Cíle a metody práce	B
Hlavním cílem bakalářské práce je provedení analýzy zásob ve společnosti MINEWORKS s.r.o. a návrh doporučení pro zefektivnění jejich řízení do budoucna. Cíle a metody použité v práci jsou srozumitelně formulovány. Cíle jsou definovány v souladu s tématem práce. Zvolené metody a postupy jsou v práci vhodně aplikovány a naplňují vybrané cíle.	
2. Teoretická část práce	D
Teoretická část shrnuje poznatky k dané problematice se zaměřením na charakteristiku zásob, způsoby jejich pořízení a vyřazení, plánování a nákup, skladování, distribuci a fakturaci. V této části postrádám stručnou informaci k analyzování zásob z pohledu finanční analýzy (zejména ukazatele likvidity a aktivity, které se zásobami úzce souvisí) i z toho důvodu, že v části praktické (kap. 8.2) je provedena základní analýza doby obratu zásob vybrané společnosti. Ačkoli využívá literární rešerše relativně velké množství literárních zdrojů (21), polovina z nich (10) z nich je v textu citována pouze 1x nebo 2x (Dušek 2014; Dušek 2018; Emmett, 2008; Halabrinová, 2014; Janhuba, Míková, Roubíčková a Zelenka, 2016; Jurová, 2016; Kalouda, 2019; Lukoszová, 2004; Tomek a Vávrová, 2014; Vlčková, 2020). Považuji však tuto část za dostatečný podklad pro vypracování části praktické.	
3. Praktická část práce – analýza	C
V praktické části je nejprve představena vybraná společnost a informační systém Helios iNuvio, který společnost využívá pro své podnikání. Dále jsou detailně analyzovány zásoby, jejich struktura a typy materiálů používaných pro výrobu a je popsán proces plánování materiálů, příjem a výdej materiálu a jeho skladování, výroba a distribuce hotových výrobků. Celkově lze konstatovat, že poznatky z části teoretické byly vhodně aplikovány v části praktické. Závěry analýz jsou dostatečně podloženy.	

4. Praktická část práce – řešící / návrhová / výzkumná	C
Návrhová část se zaměřuje na zefektivnění řízení zásob ve společnosti pomocí plánování materiálových toků v systému Helios iNuvio. Cíle práce pokládám za splněné.	
5. Formální úroveň práce	D
Formální úroveň práce splňuje požadavky kladené na vysokoškolské kvalifikační práce. Text práce je logicky provázán, je využíváno správné terminologie a použita předepsaná norma citování zdrojů. Práce má odpovídající jazykovou a grafickou úroveň. Menší nepřesnosti lze nalézt v citování použitých zdrojů jak v seznamu literatury, tak v textu práce, např. <ul style="list-style-type: none">• nepřesné citace zdrojů uvedených v seznamu literatury od Jurová a kol. (2016); Sedláček a kol. (2017) a Skálová, Suková a kol. (2022);• různé přístupy k citacím v textu u publikací s více jak 4 autory – publikace od Harrison, Skipworth, Hoek a Aitken je v textu citována jako Harrison et al., nicméně publikace od Janhuba, Míková, Roubíčková a Zelenka je v textu citována všemi 4 autory;• nepřesná citace zdroje od Macurová, Klabusayová a Tvrdoň (2018) v textu práce na str. 29 (zde je uvedeno pouze Macurová, 2018, s. 223).	

Závěrečné hodnocení BP*	C
Bakalářská práce je kvalitně zpracována a navrhnuté řešení pro zefektivnění řízení zásob ve společnosti do budoucna je relevantní. Celkově hodnotím práci stupněm C – dobře a doporučuji ji k obhajobě.	

** Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.*

Otázky k obhajobě:

1. Bude Vámi navržené řešení pro zefektivnění řízení zásob ve společnosti implementováno?

Práce **splňuje** kritéria pro obhajobu BP. Práci **doporučuji** k obhajobě.

Datum 31.05.2023

Podpis oponenta BP